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D E N O M I N A Z I O N E D E L L E M E R C I U n i t à Dazio d ' e n t r a t a 

Lire Cent. 

185 Carte da giuoco e tarocchi 100 mazzi 40. » 

186 Stampe, litografie e cartelli , » . . » . . » Quintale 100. » 

187 Cartoni : 

a 
(I cartoni sogliono essere formati di fogli sovrapposti, 

onde, stracciandoli, si sfaldano. S'intende per cartone or-
dinario quello in massa o formato di strati riuniti per 
compressione senza colla). 

Id. 8. » 

b Id. Come !e voci rispet-
tive della carta 

188 Lavori di carta e di cartone . . . . . . . . . . . . . Id. 80. » 

189 Libri e musica: 

a stampati : 
1. in lingua italiana sciolti o semplicemente legati . , . Id. Dazio della carta di 

cui sono composti 

2. in altre lingue, sciolti o semplicemente legati , . . . Id. Esenti 

3. legati in qualsiasi modo lei, SO, » 

!) non stampati (registri): 

Id. 25. » 

4 2. altri . Id. 40. » 

190 Manoscritti Id. Esenti 

Categoria XI. —- Pelli. 
Qui toccherebbe a parlare all'onorevole Cu-

rioni. 
Luzzatti, relatore. Se il signor presidente lo 

Crede, poiché su questa categoria delle pelli vi 
sono varie proposte, e indulgendo alla nostra stan-
chezza, desidererei che la discussione fosse riman-
data a domani. 

P r e s i d e n t e . Allora rimanderemo a domani il se-
guito di questa discussione. 

Annunzio e svolgimento di mia domanda d ' i n -
terrogazione dell'onorevole De Eenzis. 
Presidente. Comunico alla Camera una domanda 

d'interrogazione presentata dall'onorevole De Ren-
zis, diretta all'onorevole ministro della guerra, 
Essa è la seguente : 

u II sottoscritto chiede d'interrogare il ministro 
della guerra sulla sentenza del tribunale militare 
di Massaua, pubblicata con dispaccio del generale 
Saletta „. 

Prego l'onorevole ministro della guerra di di-

chiarare se e quando intenda di rispondere a que-
sta domanda d'interrogazione. 

Bertolè-Viafe, ministro della guerra. Io sono agli 
ordini della Camera. Anche subito. 

Presidente. Se la Camera consente, l'onorevole 
De Eenzis ha facoltà di svolgere la sua interro-
gazione. (Segni di assenso). 

De Renzis. Come la Camera ha udito, la mia 
non è che una semplice interrogazione, e posso 
dire amichevole. Ringrazio poi l'onorevole mini-
stro della guerra per la sua cortese dichiara-
zione che ha fatto di esser pronto a rispondere 
subito. 

Ma poiché anche agli amici bisogna talvolta 
chiedere qualche spiegazione, io desidererei qual-
che dilucidazione dall'onorevole ministro della 
guerra sui due dispacci che partono dal Ministero 
da lui presieduto. 

Essi sono i seguenti : 

Roma, 21. — Il ministro della guerra ha rice-
vuto i seguenti dispacci: 

u Massaua, 21, ore 4,10 pom. — Un centinaio di 


